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COPIA CONTROLADA 

PRESIDENTE: LUCAS GAVIRIA HENAO 

Autorizada la Secretaria del Concejo, comunica que están presentes los Honorables 
Concejales en el Salón Oficial de Sesiones del Concejo Municipal de Envigado. 

LUCAS GAVIRIA I 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA. 

JUAN CARLOS VÉLEZ MESA. 

EFRAÍN ECHEVERR Y GIL. 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ. 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO. 

DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

ALEJANDRO SÁNCI 1E1 GRAJALES. 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA. 

GONZALO MESA OCHOA. 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ. 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI. 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

CARLOS MANUEL URIBE MESA. 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO. 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS. 
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FECHA DE LA SESIÓN: MARZO 19 DE 2025. 
HORA DE INICIO: 	8:15 P.M 
TIPO DE SESIÓN: 	ORDINARIA. 
NÚMERO DE ACTA: 	033 

Nota: Se elabora acta sucinta, de conformidad con lo establecido en la ley 1551 de 2012  
Actas sucintas, que modifica en su ad 16 el art 26 de la ley 136 de 1994 el cual quedara así:  
Art 26. Actas. De las sesiones de los Concejos y sus comisiones permanentes el Secretario 
de la Corporación levantara actas que contendrán una relación sucinta de los temas debatidos, 
de las personas que hayan intervenido, los mensajes leídos, las proposiciones presentadas, las 
comisiones designadas resultados de las votaciones y las decisiones adoptadas.  

Invitados. 

Institución Universitaria de Envigado. 
Secretarios de Despacho de la Administración Municipal. 
Comunidad en General. 
Directores de CEFIT, Débora Arango. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Un saludo especial para las personas que nos acompañan el día de hoy, un feliz día de los 
hombres, que San José sea nuestro modelo a seguir, como hombres, padres, esposos. 
Señora secretaria hacer verificación del quórum. 

VERIFICAR EL QUÓRUM. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 Presente 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 Presente 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 	 Presente 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 Ausente 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 Presente 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 Presente 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 Presente 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 Presente 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 Presente 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 Presente 

GONZALO MESA OCHOA 	 Presente 
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MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 

CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA. 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 

Presenté 

Presente 

Presente 

Ausente 

Presente 

Presente 

15 Concejales se encuentran presentes, 2 Concejales ausentes. 

ORDEN DEL DIA 

VERIFICACION DEL QUÓRUM. 

RECONOCIMIENTO A LA UNIVERSIDAD COOPERATIVA DE COLOMBIA 
FACULTAD DE ODONTOLOGÍA. 

CONSIDERACIÓN PARA SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE 
ACUERDO 008 DE 2025, POR MEDIO DEL CUAL SE ADICIONAN 
RECURSOS EN EL PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO ENVIGADO PARA LA 
VIGENCIA FISCAL 2025 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES. 

PONENTE: CONCEJAL ALEJANDRO SANCHEZ GRAJALES, INTEGRANTE 
DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE PRESUPUESTOS Y DE ASUNTOS 
FISCALES. 

OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

LECTURA DE COMUNICACIONES. 

leído el orden del día señor presidente. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

leído el orden del día señora secretaria por favor pongamos a consideración la aprobación 
del mismo. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 
	

SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 
	

SI 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 
	

SI 
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EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 Ausente 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 SI 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 SI 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

16 Concejales votan positivo el orden del día y 1 Concejal ausente. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Señora secretaria demos inicio al desarrollo del orden del día. 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA 

RECONOCIMIENTO A LA UNIVERSIDAD COOPERATIVA DE COLOMBIA 
FACULTAD DE ODONTOLOGÍA. 

CONSIDERACIÓN PARA SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE 
ACUERDO 008 DE 2025, POR MEDIO DEL CUAL SE ADICIONAN Y 
1RASLADAN RECURSOS DEL PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO ENVIGADO 
PARA LACIA FISCAL 2025. 

PONENTE: CONCEJAL ALEJANDRO SANCHEZ GRAJALES, INTEGRANTE 
DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE PRESUPUESTOS Y DE ASUNTOS 
FISCALES. 

Intervienen el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 



     

Códi. o: FO-ALA-017 

ACTA SUCINTA DE SESIÓN DEL 
CONCEJO DE ENVIGADO 

Versión: 02 
Fecha de Aprobación: 
Octubre de 2023. 
Pá• ina 4 de 12 

    

Cr~jode Envigado • 

 

COPIA CONTROLADA 

Hoy tenemos el reconocimiento de la universidad cooperativa Colombia propuesto por los 
concejales CAMILO GÓMEZ Y JHONNY VELEZ, quiero que en este punto tenga el uso de 
la palabra los que propusieron este reconocimiento, le doy el uso de la palabra primera a 
JOHNNY VELEZ, CAMILO GÓMEZ Y JUAN FERNANDO URIBE, tienen el uso de la 
palabra. 
Interviene el Concejal CAMILO ANDRÉS GÓMEZ MOSQUERA. 

Yo quiero primero acotar más bien, este reconocimiento lo propone JUAN FERNANDO, 
JHONNY VELEZ Y CAMILO GÓMEZ, pero no es un reconocimiento de nosotros tres, es 
un reconocimiento del Concejo de envigado en pleno y es un reconocimiento de la 
Administración municipal. 

nosotros valoramos profundamente la educación, este municipio se ha transformado a través 
de la historia porque hemos tenido la oportunidad de transformar a las Comunidades, poder 
revisar cómo dio vida la universidad de Envigado y el propósito nos llevó a replantear el 
significado de la educación en la sociedad y gracias a Dios llegaron universidades con gran 
experiencia y gran recorrido no solamente en Antioquia, sino a nivel nacional como la 
universidad Cooperativa, compañeros universidad, no sé si todavía, decano, usted nos dice, 
pero que fue la más grande en todo el territorio nacional. 

Hoy nos sentimos honrados de que ustedes estén en este concejo municipal hoy nos sentimos 
honrados de celebrar la vida no solamente de la estructura Universitaria, sino de los seres 
humanos que han pasado por la universidad y también de los que han formado de las vidas 
que han cambiado en el territorio antioqueño, en el territorio nacional, pero también desde 
luego en el territorio Envigadeño, el mayor hecho transformador es la educación, hay tres 
formas de salir de la pobreza y la primera es la educación, la segunda son los contactos o el 
relacionamiento y la tercera es saber un segundo idioma. 

Si usted tiene un conocimiento tiene algo que hacer en la vida, tiene algo que contar, tiene 
una práctica profesional, si usted se relaciona tiene con quién trabajarlo y si usted sabe un 
segundo idioma sabe comunicarlo, así es que para ustedes y para la facultad y para la 
universidad todo el cariño todo el arraigo de envigado, promuevan los hechos sociales 
también, síganlos promoviendo en nuestro municipio, en el departamento y en las 
subregiones donde puedan poner la bandera a la universidad Cooperativa y cuenten siempre 
con envigado y con este concejo municipal para el crecimiento de la formación y la 
capacitación de los Antioqueños. Dios los bendiga, Gracias por llevar educación. 

Interviene el Concejal JTIONNY OSWALDO VELEZ QUINTERO 

Este es un reconocimiento de todo el concejo en pleno, por esos 30 años de servicio a la 
comunidad y vinculados aquí a Envigado desde el año 1997 que trasladó la sede 
directamente de Bello a Envigado, donde han prestado un servicio muy importante a la 
misma comunidad Envigadeña y caracterizándose Envigado porque es la ciudad que alberga 
más de 30 instituciones educativas, universidades, en fin, una cantidad de elementos y que 
se hacen la formación de nuestros estudiantes y nuestros jóvenes para poder salir adelante. 
Aquí hemos sido unos abanderados de la educación y el bilingüismo. Quiero darles unas 
felicitaciones a los egresados, estudiantes, directivos, en buena hora este reconocimiento. 

Interviene el Concejal JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 

Quiero valorar y resaltar las palabras de nuestros compañeros, valorando y reconociendo lo 
importante que es para nosotros como concejales, como ciudadanos Envigadeño, tener una 
universidad de la categoría de la universidad Cooperativa de Colombia, como lo decía 
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Johrmy, ustedes llegaron en el año 1997 a este municipio, hoy la facultad de Odontología 
está cumpliendo 30 años, inculcando procesos no solo facultad de odontología está 
cumpliendo 30 años inculcando procesos no solo educativos sino también de una gran 
responsabilidad social, 
nos han ayudado a inculcar valores y principios, ejes fundamentales de la sociedad, como 
Envigadeño, como sociedad, queremos agradecerles queremos resaltar valorar y felicitar a 
cada uno de ustedes desde los docentes, el personal administrativo, cada uno de los 
funcionarios que hacen parte de esta gran institución, también a nuestros estudiantes, que hoy 
también se forman para ser personas en esta sociedad que tenemos en este país colombiano 
que nos une. 

Decir que ustedes son muy importantes para nosotros y que tienen un concejo amigo para 
seguir creciendo de la mano y llevar la educación a lo más alto. Muchas gracias. 

Interviene la Decana PAULA BOTERO 

Es un honor poder estar aquí con ustedes y poder transmitirles el sentir de toda la comunidad 
académica. 

En nombre de toda la comunidad académica y administrativa de la facultad y del Campus 
Medellín Envigado de la universidad Cooperativa de Colombia, queremos expresarles 
nuestro más sincero agradecimiento por este reconocimiento otorgado a la facultad en la 
conmemoración de estos 30 años, estos 30 años de labor académica y profesional, este gesto 
nos llena de orgullo y reafirma nuestro compromiso con la formación de profesionales 
íntegros, con la salud bucal de la comunidad. 

La facultad deontología como ya lo mencionaron inició en el 95 pero realmente se traslada en 
febrero del 97 a este municipio y desde entonces hemos estado trabajando incansablemente 
para brindar los mejores profesionales a la sociedad durante estas tres décadas, hemos 
crecido hemos graduado nuestra primera promoción en el 2000 y a partir de ese momento ya 
contamos con 1928 egresados odontólogos y 164 Especialistas, que trabajan por la salud oral 
de nuestra comunidad, de igual manera, hemos trabajado mucho en el desarrollo de la 
investigación de vanguardia y ha permitido tener entonces un nombre a nivel nacional e 
internacional gracias a las 116 publicaciones en revistas de alto impacto, 146 participaciones 
en eventos nacionales e internacionales, para presentar los trabajos de investigación que 
hacen nuestros estudiantes, de los cuales 77 están enfocados a trabajos con la comunidad en 
todo el sentido de proyección social. 

El compromiso con la proyección social en el programa hace parte del ADN solidario que 
caracteriza nuestra universidad, es la única Universidad del sector del cooperativismo en 
Colombia y como lo mencionan estamos en 15 ciudades de nuestro país, se puede 
evidenciar con la atención en nuestras clínicas odontológicas que están ubicados en el mismo 
bloque donde hacemos la parte académica y que ha permitido el acceso a servicios de calidad 
a personas de bajos recursos económicos la mayoría de nuestros pacientes son estratos 1, 2 
y 3 y eso es muy bonito uno poder brindarles esa atención a muy bajo costo, porque solo 
cobramos el material, en particular en nuestro municipio solamente el año anterior atendimos 
3,800 pacientes, también nuestro programa de brigadistas solidarios, donde egresados y 
estudiantes se articulan con el sector público y privado en ejecución de 107 brigadas de salud 
desde el 2014, varias realizadas en este mismo municipio. 

También queremos destacar el trabajo conjunto con la Secretaría de Educación municipal a 
través de un convenio nos han permitido favorecer la primera infancia en los centros de 
desarrollo infantil, por tanto, reiteramos nuestro compromiso con la Excelencia académica, la 
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investigación y la proyección social y contien que seguiremos trabajando con dedicación por 
contribuir al desarrollo de nuestro municipio en los años venideros Muchas. 

Interviene el Concejal CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 

Hace lectura de la Resolución 029 del 19 de marzo de 2025. Por medio de la cual el concejo 
municipal de envigado hace un reconocimiento a la facultad de odontología universidad 
cooperativa de Colombia. Toma de foto. 

Interviene el Vicepresidente Primero JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 

Expresa nota de condolencia por el fallecimiento de la Egresada ANA ISABEL BEDOYA el 
pasado 17 de marzo. Señora secretaria continuemos con el orden del día. 

1. CONSIDERACIÓN PARA SEGUNDO DEBATE DEL PROYECTO DE 
ACUERDO 008 DE 2025, POR MEDIO DEL CUAL SE ADICIONAN Y 
TRASLADAN RECURSOS DEL PRESUPUESTO DEL MUNICIPIO ENVIGADO 
PARA LACIA FISCAL 2025. 

PONENTE: CONCEJAL ALEJANDRO SANCHEZ GRAJALES, INTEGRANTE 
DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE PRESUPUESTOS Y DE ASUNTOS 
FISCALES. 

Interviene el Concejal DAVID ALFONSO LONDOÑO ARROYAVE. 

Para proponer, como este proyecto de acuerdo ha sido ampliamente estudiado en varias 
sesiones de comisiones, se de lectura al art primero y ultimo, concepto jurídico y ponencia. 

Interviene el Vicepresidente Primero JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 

En consideración la proposición realizada por el Concejal DAVID LONDOÑO. Señora 
secretaria nominal la votación. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 Ausente 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 	 SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 Ausente 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 SI 

SARA 'CATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 SI 
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LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 
	

SI 

GONZALO MESA OCHOA 
	

SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 Ausente 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Ausente 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 Ausente 

12 Concejales votan la proposición positiva y 5 Concejales ausentes. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Aprobada la proposición del Concejal DAVID LONDOÑO, demos inicio a la lectura. 

La Secretaria del Concejo hace lectura del articulado primero y ultimo del proyecto de 
acuerdo número 008 de 2025. Concepto Jurídico.  

Interviene el Vicepresidente Primero JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA. 

Antes de leer la ponencia señora secretaria es muy importante decirle a los concejales que 
en Comisión se hizo una solicitud a la secretaría de Hacienda que hiciera una descripción de 
los gastos relacionados con el proyecto de acuerdo número 008 de 2025. Por medio del cual 
se adicionan recursos en el presupuesto del municipio envigado para la vigencia fiscal 2025 y 
se dictan otras disposiciones dicha discriminación fue elaborada por la Secretaría de 
Hacienda con unas tablas que traían por título proyecto de inversión descripción del gasto y 
valor de la adición la cual también entrará como anexo en esta discusión que tenemos 
en la sesión plenaria del día de hoy. 

Señor ponente tiene usted el uso de la palabra para que de lectura a la ponencia. 

Interviene el Concejal Ponente ALEJANDRO SANCHEZ GRAJALES 

Hace lectura de la Ponencia la cual reposa en el archivo del Concejo.  

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Queda muy clara la ponencia presentada, antes de continuar quiero preguntar si algún 
Concejal desea intervenir. 

De acuerdo al estudio juicioso y dedicado que llevamos de este proyecto de acuerdo, están 
aclaradas todas las dudas para su desarrollo, ponga por favor en consideración la ponencia 
presentada por el Concejal Alejandro Sánchez Grajales frente al proyecto de acuerdo número 
008 de 2025. 
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Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 
	

SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 	 SI 

EFRAÍN ECHE VERRY GIL 	 Ausente 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 Ausente 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 SI 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Ausente 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

14 Concejales votan positiva la ponencia del Concejal ALEJANDRO SÁNCHEZ y se 
encuentran ausentes 3 Concejales. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GA'VIRIA HENAO 

Aprobada la ponencia, favor poner a consideración el proyecto de acuerdo. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 	 SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 Ausente 



ACTA SUCINTA DE SESIÓN DEL 
CONCEJO DE ENVIGADO 

Códi o: FO-ALA-017 
Versión: 02 
Fecha de Aprobación: 
Octubre de 2023. 
Pá.ina 9 de 12 ConcepdeEnvigado  • 

 

COPIA CONTROLADA 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 
	

Ausente 

SARA ICATHERTNE RINCÓN RUIZ 
	

SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 
	

SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 SI 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 SI 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Ausente 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

14 Concejales votan la positivo el proyecto de acuerdo 3 Concejales ausentes. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

aprobado el proyecto de acuerdo, quiero poner a consideración la aprobación del acuerdo 
municipal, para que pase a sanción del señor alcalde ya que fue analizado y estudiado en días 
y fechas diferentes, que fue radicado el día 5 de marzo, fue estudiado en la comisión de 
presupuesto para la aprobación en primer debate el día 15 de marzo y hoy 19 de marzo se 
puso a consideración en plenaria. Cumplido todo el proceso de este proyecto de acuerdo se 
convierta en acuerdo municipal. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 	 SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 	 SI 

JUAN CAR1/40S VELEZ MESA 	 SI 

EFRAÍN ECHEVERRY GIL 	 Ausente 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 	 Ausente 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 	 SI 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 	 SI 
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DAVID LONDOÑO ARROYAVE 	 SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 	 SI 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 	 SI 

GONZALO MESA OCHOA 	 SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 Si 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Ausente 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 SI 

14 Concejales votan positivo el acuerdo municipal y 3 Concejales ausentes. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Aprobado el acuerdo municipal pasa a sanción del señor alcalde. 

Se proyecta video por el día del hombre. Marzo 19 de 2025.  

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Gracias por el mensaje por parte de la administrativa del Concejo municipal, nos sentimos 
amados y valorados el día de hoy. 

2. OBSERVACIONES Y PROPOSICIONES. 

Interviene el Vicepresidente segundo JUAN CARLOS VELEZ MESA. 

Propone reconocimiento a los Pamperos. Lee hoja de vida del grupo musical. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Poner a consideración la proposición del Concejal JUAN CARLOS VELEZ MESA. 

Interviene la Secretaria General DOLLY MARIA QUINTERO BETANCUR. 

LUCAS GAVIRIA HENAO 
	

SI 

JUAN PABLO MONTOYA CASTAÑEDA 
	

SI 

JUAN CARLOS VELEZ MESA 
	

SI 
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EFRAÍN ECHEVERRY GIL 
	

Ausente 

LEO ALEXANDER ALZATE SUÁREZ 
	

Ausente 

SARA KATHERINE RINCÓN RUIZ 
	

Ausente 

JUAN FERNANDO URIBE RESTREPO 
	

SI 

DAVID LONDOÑO ARROYAVE 
	

SI 

ALEJANDRO SÁNCHEZ GRAJALES 
	

SI 

LUZ MARINA LÓPEZ PEÑA 
	

Ausente 

GONZALO MESA OCHOA 
	

SI 

MARÍA TERESA ÁLVAREZ MUÑOZ 	 Si 

JUAN DIEGO ÁLVAREZ UPEGUI 	 SI 

CAMILO ANDRES GOMEZ MOSQUERA. 	 SI 

CARLOS MANUEL URIBE MESA 	 Ausente 

JHONNY OSWALDO VÉLEZ QUINTERO 	 SI 

PABLO ANDRÉS RESTREPO GARCÉS 	 Ausente 

11 Concejales votan positiva la proposición del concejal JUAN CARLOS VELEZ MESA y 6 
Concejales ausentes. 

3. LECTURA DE COMUNICACIONES 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

¿Hay alguna comunicación? 

Interviene la Secretaria General DOLLY MAL.  41 riINT 	-BETA CUR. 

No hay más puntos en el orden del día señor presidente. 

Interviene el Presidente del Concejo LUCAS GAVIRIA HENAO 

Damos por finalizada la sesión plenaria del día de hoy, y les damos las gracias por las 
atenciones para con nosotros al grupo de mujeres de la parte administrativas en el día del 
hombre. 

Nota: la grabación la podemos ver nuevamente por la plataforma de YouTube y Facebook. 

https://www.youtube.com/live/W8Vh7VJxUzM?si=ikKjv3Gn-UrGIrvX  
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